

冬日洛阳城 处处皆温情

暖心

公交车网格线前礼让行人 一小学生向车长鞠躬致谢

李邦赫



□记者 王若馨 通讯员 赵承文/图

公交车在路面黄色网格线前礼让行人，一个背着书包的小男孩向公交车车长鞠躬致谢……近日，一段发生于景华路实验小学附近的视频在网络上热传。网友们纷纷在视频下方跟评：“善良的司机，有礼貌的孩子”“有点儿感动”……

9日上午，记者联系到视频中的103路公交车车长秦保荣。回忆起当天的场景，秦保荣仍旧心潮澎湃。她说，当天下午两点多，她驾车行至景华路太原路口附近时，正值孩子们上学高峰期，景华路上车流量较大，因此在靠近路口时便开始减速礼让行人。当公交车完全刹住后，行人沿路面黄色网格线过马路，这时，一个背着书包、戴着黑框眼镜的小男孩突然向她鞠躬致谢。

秦保荣说，在那一瞬间，她的心暖暖的，眼眶也湿润了，“做公交车车长这么多年的辛苦，在这一刻只剩下了荣耀与欣慰”。

视频中的男孩是谁？记者根据监控视频截图，通过景华路实验小学校方找到了他。男孩名叫李邦赫，是景华路实验小学



李邦赫(左一)向公交车车长鞠躬致谢 (视频截图)

四年级的学生。

说起为何会在过马路时向公交车车长鞠躬，李邦赫表示，每天，公交车都在城市的大街小巷穿梭，把大家送到各自要去的地方，公交车车长的工作非常辛苦，“公交车是大型车辆，为了让我们安全过马路主动停车避让，这让我心里非常温暖，所以我要给车长鞠躬道谢”。



扫晚报视频号二维码，看相关视频

暖意

老中医执意为患者家属“送红包”背后的故事让人感动

□记者 曾宇凌 通讯员 艾金宝

一位七旬老人手里拿着一个装着现金的红包，执意要送给一个年轻人，年轻人不接，红包被推来推去……这是9日下午发生在我市一家医院收费大厅里的一幕，这到底是怎么回事呢？

事情还要从一次会诊说起。

这位老人叫乔振纲，是市第一人民医院的国家级名老中医。这名年轻人的姐姐李女士因患血液病在我市一家医院做化疗。李女士的丈夫听说乔振纲是国家级名老中医，且擅长用中医药治疗血液病时，就请乔振纲7日下午为其妻子会诊。

会诊后，在送乔振纲离开医院时，他将一个装有3000元现金的红包塞到乔振纲外衣口袋中。回到家乔振纲

才发现口袋里的红包，他当即拨通李女士丈夫电话说：“这个红包我不能收，你妻子病重，正是用钱的时候，你来医院把红包取走吧，你不来我就把红包给你送去。”

9日下午，乔振纲来到李女士所在医院的病房楼下，并拨通了她丈夫的电话，不料对方说：“乔大夫，我知道您今天来干啥，我们只是想通过红包表达谢意，我不在医院，请您回去吧。”

听到这话，乔振纲找人把在医院陪护的李女士的弟弟叫到了医院收费大厅，因此就出现了文章开头的一幕。

见年轻人不接红包，乔振纲说：“心意我领了，但这红包我不能收，用这钱好好给你姐治病，你不收，我就把钱交到你姐住院账上。”听到这里，李女士弟弟只好将红包收下，并再次向乔振纲道谢。

暖人

巾帼送暖情暖寒冬

□王杏娜 张义旋

为了让贫困留守儿童感受社会各界的关爱和温暖，近期翠云路街道组织巾帼志愿者为贫困留守儿童编织爱心毛衣，在寒冷的冬天送去一抹暖阳。

冬天很冷，爱可暖心。街道带着

满满的爱意，以送温暖的方式给予贫困留守儿童物质、精神等多方面的关爱，并希望通过这样的活动，带动更多爱心人士加入关爱贫困留守儿童行列中来。一起携手用爱的情怀、爱的力量、爱的行动，共同为贫困留守儿童做好事、办实事，为孩子们营造“世界充满爱”的美好氛围。

创建全国文明典范城市系列公益广告

礼让斑马线

安全文明行车 一道最美风景

